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01.04.2020 р.  № 01/85   Прем’єр-міністру України 
 

       Шмигалю Д.А. 
 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 
 

 ЦК Профспілки працівників вугільної промисловості України реально оцінює як 

вкрай важкий нинішній стан справ в енергетичному секторі економіки нашої держави, 

однією з важливих складових є вугільна галузь країни та наявні неймовірні труднощі, що 

постають перед Кабінетом Міністрів України у вирішенні всеосяжного комплексу 

проблемних питань.  

Тим не менш, вважаємо за необхідне вирішення і окремого питання, викладеного                   

у Зверненні трудового колективу державного підприємства «Передпускова дирекція  шахти  

№ 10 «Нововолинська» до Президента України і Прем’єр-міністра України (лист від 

20.03.2020 р. № 7 додається). 

 ЦК Профспілки працівників вугільної промисловості України багаторазово звертався 

до відповідних органів державного управління стосовно необхідного визначення долі даного 

підприємства. Враховуючи, що в його будівництво вже вкладені значні обсяги бюджетних 

коштів за рахунок платників податків населення України, зазначаємо що у разі завершення                   

з найменшими оптимальними витратами будівництва шахти № 10 «Нововолинська», 

з’явиться спроможність здійснення працевлаштування шахтарів з вугільних підприємств               

що ліквідуються в даному окрузі та значного збільшення вуглевидобутку енергетичного 

вугілля. 

 І, безумовно – подальша невизначеність з фінансування завершення будівництва даної 

шахти призведе до негативних виробничо-економічних та соціальних негараздів, а повна 

зупинка робіт без належної підготовки та проведення дієвих упереджувальних заходів,  

призведе до непрогнозованих аварійних ситуацій на цій будові, руйнування та затоплення 

незавершеного будівництва шахти з найтяжчими екологічними та соціальними наслідками. 

 Також зазначаємо, що на цей час немає практичного вирішення навіть питання   

погашення боргів по даному підприємству за спожиту електроенергію в сумі 3,1 млн. грн. 

та по заробітній платі – 4,2 млн. грн., в результаті чого четвертий місяць поспіль 

працівники, які задіяні на будівництві даної шахти не отримують зароблених ними грошей.  

 

 Враховуючи вищевикладене, прошу Вас, Денисе Анатолійовичу, безпосередньо 

розглянути порушене питання та винайти можливості поновлення бюджетного фінансування 

за програмою «Державна підтримки будівництва шахти № 10 «Нововолинська».  

 

 По результатах вжитих заходів, прошу поінформувати ЦК Профспілки для  

подальшого інформування трудового колективу зазначеного підприємства. 
 

Додаток: на 2 аркушах. 
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